

політики егоїсти, економіка рушиться, Україну вже не врятувати і як результат люди або емігрують, або залишаються з надією, що настане чудо.

Такий занепад політичних переконань призводить до політичного незнання. Люди не знають ні про систему, ні про ідеологію, ні про процедури, які забезпечують участь громадян у політичному процесі, а тому ними легко маніпулювати і обманювати, і що ми маємо – замкнутий круг.

Політичних цінностей, які повинні забезпечувати законність і порядність, стабільність системи і соціальну стабільність, як таких – нема, тому що нема ні поваги, ні довіри до органів влади, а тому частими є злочинні випадки, про які ми чуємо по новинах.

Все це зачіпає кожного з нас, але не покращує політично-культурного рівня. Чітко зрозуміло, що культура є малорозвинутою і потребує уваги кожного громадянина до політичної ситуації в країні.

Також в суспільстві існують протиріччя між політичним ідеалом (західні демократії) і реальним його втіленням, це проявляється під час різноманітних соціологічних досліджень, за результатами яких дослідники приходять до висновків, що більша половина людей усвідомлює, що потрібно проявляти інтерес до політичної ситуації в суспільстві з метою розширення особистої участі в управлінні, а решта вважає такий інтерес марним, оскільки «влада приймає рішення, які вигідно їй самій».

Все вище згадане приводить до виділення низки проблем в українському суспільстві таких, як: низький рівень політичної культури, не усвідомленість людей як громадян і т.п.

Сьогодні в Україні складається така ситуація, за якої без формування політичної, правової, економічної і духовно-культурної системи неможливе формування сучасної демократичної політичної культури. Тому політичні сили повинні бути спрямовані на розповсюдження інформації про ідеологічну основу реформ і підготовку управлінської еліти, здатної мислити і діяти в умовах конкурентного середовища. Варто, як мінімум, задуматись над цим і вирішити особисто для себе чи варто залишатись відстороненим і когось винуватити, чи слід почати робити щось кожному з нас.

### Список літератури

1. Політологія: курс лекцій / Навч. посібник. – Тернопіль: Магнолія-плюс, 2004. – 236 с.
2. Політологія. Модульний курс [текст]: навч. посібник / Н. М. Семке. – Х.: Торсінг плюс, 2009. – 384 с.

*Науковий керівник: Шаповал І.Г.,  
ст. викладач*